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Jlorapugpmuueckue ypasHeHUs

Onpeneaenue.
JlorapudpmuyeckuM ypaBHeHHEM HA3bIBAKOT YPABHCHHS BHIA

log, f(x) =log, g(x), rie a — m0J10:KUTETbHOE YHCTIO0, OTIHIHOE
OT HYJISI, H yPaBHEHMHS, CBOASIIIHECS K I TOMY BH]Y.
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norapnmMnyeckmnx ypaBHeHUU

1. [lo onpeagenenuro rorapudma.

2. [loreHrnupoBaHmue.

3. BBejeHue HOBOU MepeMeHHOM.

4. JlorapudmMupoBaHrie 00enx 4YacTei ypaBHEeHUA.



eLueHue rnorapu eCKOro

YpPaBHEHUA MO orpegerieHnto

Qog.x =B x=a%,rmea> 0,a # 1 (o onpegeneHuIO
norapudma)
IIpumep:

logpsx = 2,

X = 0,52 , (no onpedenenuto nozapugpma)
X = 0,25

OTBerT: 0,25.



”

[lpumep:

pewums ypasHerue: logs (x2 + 72)= 4,
PeweHue

0,43:x2+72>0=>x€R.
[Mo onpedeneHuro no2apudma nosy4aem
x% 4 72 = 3%

x2 +72 =81
x2 +72—-81=0:;
x2 -9 =0:

x=3)x+3)=0=> x; =3,x9 =-3.
Omeem: x| = 3,x7 = —3.
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eTo[ NoTeHLuUpoBaHMe

9 f(x) = g®)

log, f(x) = log,g(x) =< f(x)>0 ,rmea>0,a#1
gx)>0
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Ilpumep:

3x—6=2x—3 X =
1.log2(3x—6):logz(Zx—B)@i 3x—6>0 @{x>2
e—18 () x>15

Sx=3.

OtgerT: 3.



Wetiiciie

/X-9=x-1
logi1l7x — 9N = logillx — TH K /x-9> 0
: : x-1>0
ox = 8 <= >
e i < !
/ x> 1% 3
X> 7
4
OTBeT: -.
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PelwnTb ypaBHEHUS:

1) log,(4x+5)=1log,(9—2x)
2) log, (x2 —5x — 23) =1
3) lIg(x+2)+1g(x—2)=1g(5x +10);



